Hupexrop I'BITOY CO «HukHeTarunbCKyé-ne;

Pacuer

FOru4eCcKui KoJtemK No2y

H i I".J1. Cubupskosa

«30» aBrycta 2016 r.

CTOMMOCTH OoJjiaThI 3Aa npoxmBaHne B OﬁlIIEQKIITHﬂ
I'BITOY CO «HuxHeTarmjibsCKuid ne,naromqecmfm Konnemlc NOZ»

(meiictByeT ¢ 01 ceHTs0pa 2016 rona)

[nowans obwmexuTys - 671.5 M. mnouans koMHar - 18,6 M2, cornacHo Canl Tun N942-1 21 Z4719-88.

1. 3.6 - xuias Iiomangs B oOLIEXUTHSX JOJDKHA ObITh He MeHee 6 M2 Ha | uesioBeka.

Ne

/ey

ITokazarenu

IIpu ycnosuu npo>KMBaHUA

Ha | yenoBeka 6.2M>

Oromenue 3a 1M? 3aHUMaeMOi TUIOIIANTH:
368,516 I'kan/rox; Tapud 092.96 py6.
368,516:12:30:671,5,0¥692,96*1.18 = 5,85 py6.

36,27

T'opsiuee BogocHabxkeHue 3a 1M? 3aHUMaeMOi
wiowanu: 1661m /ron: Tapud 1 1.42 py6.
1661:12:30:671,5.0*1 1.42*1.18 =2,77 py6.

17,17

OnekTpudeckas sHeprus m 1 M”> 3aHUMaeMoi
miomwanu: 53460 kBr*u/rox; Tapud 1.5339 py6.
53460:12:30:671,5* 1.5339* 1.18 = 12 py60.

74,40

Xonoanoe BogocHabxkeHue 3a 1 M2 3aHUMAaeMoii
wowanu: 511 m*/rox; Tapud 11 ,80 py6.
511:12:30:671,5*%11.80*1.18 = 0.88 py6.

5,45

BopooTeenenue m 1 M- 3aHMMaeMoit roomanu: 511 m3
rox; Tapud 6.26 pyo,
511:12:30:671,5%6,26*T". 18 %=0,45 py6.

2,85

BomooTrseneHue r/B 3a 1 M? 3aHHMaeMOit
momanu: 1697 m* ron: rapud 6,26 py6.
1697:12:30:671,5%6.26* 1,18 = 1,55 py6.

9,61

CorsacHo noct. AAMUHUCTpauuu r. U-Tarun

ot 18.06.2013 Ne 1378 3a 1M? 3aHMMaeMoii

IJIOIIANTH:

-Ilnara 3a HalM >KUJIBSA B OOIUEKUTHIX

4,54%* 1,0 (x03¢. npecTmkHOCTH paiiona):30 = 0,1 5py6.

62,82

-Conepxanue >xunumuoro porna 8.24:30 = 0,27 py6.

54,09

-Y6opka MecT 06IIEro MOJIb30BaHMs
1,03 py6.

8,96

BeiBo3 mycopa, y6opka tepputopuu 3a 1 M2
3aHMMAaeMoi IUIOIAIU: COTJIaCHO AOrOBOpa
3310,91 py6./mec.:

3310.91:30:671,5 = 4,93 py6.

30,56




OxpanHble ycinyru 3a 1 m? 3aHuMaeMoii

9 TUIOLLAAM; COIIacHO aororopa 1150,0 10,60
pyo0./mec.:
1150.0:30:671,5 =1,71 py6.

10 | O6eny>kuBanye noykapHoi curHamusaiym 3a 1 M 39,24

3aHMMAaeMOM IMJIOLIAJIU: COITIaCHO IOTOBOpPa
4250,0 py6./mec.
4250,0:671,5=6,33 py6.

11 | PeMoHT 31aHMA obeKUTHS 3a | M2 3aHUMaeM O 76,94
mnomanu: 100 000 py6./rox
100000:12:671,5=12,41 py6.

12 |TIpro6GpeTenune XoT TOBAPOB U UHBEHTaps 3a 1 M? 6,96
3aHUMMaeMom mowmanu: 5425,0 pyo./ron
5425.0:12:671,5:=0,67 py6.

13 |TTonp3oBaHue TenehoHOM 4.08

14 |Tekymue peMOHTHI TOMELEHUH 30,00
Bcero: 500,00
HToro ¢ yenosexa ¢ HIAC (18%) 76py6.

Hroro ornara obmexurus 3a 10 mecsues: 5000,0py6.,(ITaTe Teicsu py6neit).

3a UroJIb, aBrycT B3uMaeTcs oriata 50% OT exxeMecsYHOM OrIaThl 32 COXpaHEHME MeCTa U JUYHBIX BelLlei B KOMHATe
OOILIEKUTHS.

500,00 x 50% x 2mec. = 500,00py6.

Hroro 3a roa: 5000,00+500,00=5500py6.
HToro onjara 3a npoxaBanne B 00IIEKATHH B roi: 3500py6..(IISTh ThICSY NITHCOT pyo.eii 00xom.)




